



玩具们的对话

小记者:陈鼎 编号:155351
学校:西华县实验小学六(3)班

夜色淹没了城市的喧哗,劳累了一天的人们已进入了梦乡。夜,静极了,这时隐隐约约地听见玩具们的窃窃私语声。

火车头伤心地说:“唉,难受死了,虽然我是个火车头,可我6个轮子少了3个,不能站,不能跑,只好躺在地上,我就是一堆废铁。”“你已经不错了,我的翅膀已跌断两次了,没有了翅膀,我还算飞机吗?我还能在祖国的蓝天上翱翔吗?青春永逝了。”飞机呻吟着说。待在一边的坦克这时也忍不住了:“我还能叫坦克吗?我的两条履带都不见了,尽管我的机枪和火炮还在,我还是不能跑。我

多想在战场上尽显我的威力。”坦克的头低得像一颗急需喝水的豆芽。

这时沉默无语的小乌龟终于开口了:“伙伴们,别在抱怨了,当初,小主人非常喜欢我们,把我们带到家里像宝贝一样待我们,我们陪着主人度过了无数快乐的日子,驱除了他的烦恼和忧愁,给他带来了幸福和快乐,我们存在的价值已实现了。我们应该高兴才对。你们说,不是吗?”听了乌龟的话,大家都陷入了沉思,火车头说:“对,给别人带来快乐是我们最大的愿望,我们应感到自豪和骄傲。”伙伴们异口同声地说:“对,我们骄傲,我们自豪。”大伙的脸上露出了会心的微笑。

夜,又恢复了平静,玩具们带着微笑甜蜜地进入了梦乡。

斑斓落叶变成漂亮粘贴画

小记者:李梦怡 编号:155053
学校:西华县明德小学四(2)班

11月28日上午,我们西华县小记者在五二农场广场举行巧手拼贴树叶画活动。

这里的落叶真美,各种各样的树叶把路面铺成一条色彩斑斓的彩虹路。我和爸爸一起捡起我们需要的树叶。爸爸一边捡树

叶一边告诉我:这是银杏叶,这是柳树叶,还有那种像小扇子一样的是棕榈叶。

回到室内,我开始制作了。我先用彩笔画了一个小刺猬的头,接着用双面胶把树叶粘在一起做成一个小刺猬,再用银杏叶做成一朵小花和一只蝴蝶,最后我用水杉叶做成了一棵小树。

今天我真是开心,既学到了知识,又体验到了自己动手的乐趣。

树叶贴画真有趣

小记者:雷丰语 编号:155268
学校:西华县实验小学五(5)班

11月28日上午,我去五二农场广场参加小记者巧手拼贴树叶画活动。

一开始,我准备做一个大象,听别人说也要做大象,我又改做轮船了。我选了一片

较大的冬青叶做船身,又用银杏叶柄做成桅杆,帆是用紫红色的叶子做成的,妈妈还用枫叶剪了一个小人粘在甲板上。最后,我用蓝色的水彩笔画出大海,这样我的风帆号轮船就可以环游世界了。

这次活动真好,既可以锻炼我们的动手能力,又能丰富我们的想象力。

巧手来拼树叶画

小记者:郭怡含 编号:155256
学校:西华县实验小学五(5)班

11月28日上午,我们西华小记者在五二农场广场举行巧手拼贴树叶画活动。

活动开始了,我们小记者开始在大树下收集形状各异、颜色各不相同的落叶,作为我们来拼树叶画的材料。收集完树

叶,我开始制作。我先在白纸上用黄色的银杏叶和绿色的冬青叶拼出一个漂亮的花朵,接着在白纸上画上蓝天,旁边还拼出两只美丽的蝴蝶,就这样,我的树叶画做好了。

这次活动太有意义了,我很喜欢,真希望以后还能举办这样动手又动脑的活动。

用树叶留住美丽的秋天

小记者:高菁 编号:155104
学校:西华县明德小学六(2)班

11月28日上午,我来到五二农场广场,参加西华小记者巧手拼贴树叶画活动。

我做的树叶贴画叫“羊儿吃草”。我先找来两片大小差不多的叶子,把它剪成两个相同的圆,又找了两片大叶子,剪成椭圆形。

接着把小圆放在大圆的一角,再找两个小的叶子一拼,就做成了两只小羊。我拿起一片红叶子把它剪成一个圆,贴在白纸上,这样就做成了一个红太阳。稍加装饰,我的树叶画就大功告成了。看着自己的作品,我开心地笑了。

没想到,落在树下的叶子也能变成一件件“艺术品”!以这种独特的方式留住这个秋天,真好!

美丽的树叶贴画

小记者:李智恩 编号:155205
学校:西华县实验小学三(3)班

11月28日上午,我参加了西华小记者巧手拼贴树叶画活动。

在老师的指导下,小记者拼出了栩栩如生的小鸟、小羊、大树、蝴蝶等图案。我做的树叶贴画叫“活泼的小金鱼”。首先我用一个绿色的椭圆形树叶做金鱼的身子,再用红色的树叶剪成两个小圆片做金鱼的眼睛,然后用两个红色的椭圆形小树叶做鱼

鳍。最后就是把鱼尾做好,鱼尾要用红色的枫叶做,这样才像小金鱼嘛。选好枫叶后,我在白纸上把做好的鱼身子摆好位置,用双面胶把枫叶鱼尾粘在鱼身子后面。做好后我看有些不对劲,仔细想一想,哦!原来没有画小河。于是,我就用蓝色彩笔画了一条小河,还画了几个圆圈做小金鱼吐的泡泡。看!一条小金鱼在小河里自由自在地游来游去,还调皮地吐着泡泡,真好看。

看着自己亲手制作的树叶贴画,心里有一种小小的成就感。